

Вот осень на дворе.
Птицы к югу полетели.
Значит, время детворе
Книжки складывать в портфели.
В первый раз заходят в класс
Первоклашки-новосёлы.
Оторвать не могут глаз
От просторной светлой школы.
Все за парты. Вот тетрадь.
Взяли в руки ручки смело...
Хватит бегать и играть,
Мы займёмся взрослым делом!
Пусть нас спросят у доски -
Всем мы с гордостью ответим:
**МЫ ТЕПЕРЬ УЧЕНИКИ,
А НЕ МАЛЕНЬКИЕ ДЕТИ!**



1 сентября в первый раз прозвенел школьный звонок для 9 первоклассников нашей школы. Мы желаем им удачи, терпения и успехов!!!





03.10.2014 Традиционный праздник День учителя в школе отметили праздничным концертом. Много тёплых слов и пожеланий было произнесено в этот день.



17.10.2014 Прошёл День самоуправления. Ученики почувствовали себя в роли учителей и администрации школы.





•



•



-
-
-



-



17.10.2014 театральный кружок школы представил спектакль "Источник знаний".

с 1 по 4 ноября во время каникул кружковцы школьного музея приняли участие в Республиканском скаутском лагере "Эпоха великих географических открытий".



Бархатова Анастасия приняла участие в Кораблёвских чтениях 28.11.2014 с темой "Ожившая экспозиция - в прялке душа".
28.11.2014 Ракевич Александра и Вавилин Андрей представили нашу школу на районном конкурсе "Фестиваль профессий". Мы поздравляем ребят с заслуженным II местом!!!



•
•



•
•



•
•

26 декабря 2014 года в школе прошли новогодние мероприятия для начальной школы и старших классов. Новогоднее выступление "Приключения Красных шапочек" подготовили учащиеся 9-10 классов. Кроме того зрителей ждала шуточная викторина и "диагноз" от Деда Мороза. Все дружно, с шутками и весельем проводили Старый новый год.



17-18 января 2015 года в гости к кружковцам музея приехали гости из Пудожа. За эти два коротких дня ребята сдружились, прошли вместе "Ночные игры", побывали на экскурсии в школьном музее, попили чая и попели песен, побывали в гостях в д.Водла, сделали доброе дело, вылепили из снега скаутский салют и скаутскую лилию. Встреча удалась, в памяти сохранились прекрасные и яркие воспоминания!



-
-
-
-



-



-
-

Молодые люди проявили свою силу, смекалку, ловкость на соревнованиях, посвящённых Дню Защитника Отечества 20 февраля 2015 года.



6 марта 2015 года был организован праздничный концерт, посвящённый 8 марта. Песнями, танцами, стихами прозвучали самые тёплые поздравительные слова для девочек, девушек, мам, бабушек...



Ученики 5,6,7,9 классов на внеклассных мероприятиях по биологии, организованных Сатиной Л.Н.



В День Победы для ребят были организованы интерактивные перемены. Они с песней промаршировали по школе, сдали рапорт в столовой, получили военную еду, обстреляли танки и самолёты, поучаствовали в воздушной тревоге и завершилось всё праздничной литературно-музыкальной композицией.



-
-
-
-
-



-
-
-

11 мая 2015 года ученики приняли участие в Большой Георгиевской игре в г. Пудож, посвящённой Дню Победы. Команды заняли I и II места. Поздравляем!!!



Выпускники 2015 года. 9 класс.
Последний звонок. Выпускной.



[О компании](#) | [Карта сайта](#)

[Jimdo](#)

[Вход](#)

Этот сайт создан на Jimdo! Создай собственный бесплатный сайт на <http://ru.jimdo.com>.